



习近平主持中央政治局常务委员会会议

听取新冠肺炎疫情防控工作汇报 研究部署进一步优化防控工作的二十条措施

新华社北京11月10日电 中共中央政治局常务委员会11月10日召开会议,听取新冠肺炎疫情防控工作汇报,研究部署进一步优化防控工作的二十条措施。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会议指出,当前,新冠病毒仍在持续变异,全球疫情仍处于流行态势,国内新发疫情不断出现。我国是人口大

国,脆弱人群数量多,地区发展不平衡,医疗资源总量不足,一些地区的疫情还有一定规模。受病毒变异和冬春季气候因素影响,疫情传播范围和规模有可能进一步扩大,防控形势仍然严峻,必须保持战略定力,科学精准做好疫情防控各项工作。会议强调,要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚定不

移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大限度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。 (下转A03版)

记者 李伟红

本报讯 中国科学技术协会近日正式复函,同意浙江省以湖州市、萧山区为基础,统筹开展公共场馆科普化改革试点工作,湖州成为全国唯一试点市。昨天上午,公共场馆科普化改革浙江试点工作启动仪式在湖举行。中国科协专职副主席、书记处书记孟庆海宣布启动,中国科普研究所所长王挺宣读批复文件,市委副书记蔡旭昶作表态发言。

蔡旭昶说,党的二十大报告提出“加强国家科普能力建设”。公共场馆科普化是加强国家科普能力建设的重要组成部分,也是动员社会力量做科普的有效抓手。湖州将以公共场馆科普标准建设为主攻方向和突破口,先行先试、示范推进,全面打造具有湖州特色的公共场馆科普服务体系,形成可复制可推广的湖州经验。

蔡旭昶表示,要以变革性思维重塑科普工作新格局。加强协同联动和资源共享,推动基层文化场馆增加科普元素、增强科普功能,构建定位清晰、运行有序、资源共享、互利共赢的科普共建新模式。要以突破性抓手打造科普改革新品牌。积极推动科普数字化转型,研究制定公共场馆科普的地方标准,加强科普资源和技术服务支撑,打造一批科普服务特色鲜明的示范化场馆。要以标志性成果展现科普惠民新作为。认真践行科普为民理念,常态化开展科普活动,打造优质科普产品,增强科普有效供给,让改革试点成果更好惠及社会公众。

启动仪式上,省科协科普部与杭州阿优文化科技有限公司签订授权书,捐赠了205集、1400分钟、公开发行的科普动画视频。

据了解,接下来我市将深入实施公共场馆科普化工程达标行动、公共场馆科普资源开发共享行动、公共场馆科普资源数字化赋能行动、公共场馆科普化辐射服务示范行动、公共场馆科普教育基地创建行动、公共场馆人才科普能力提升行动、公共场馆科普化理论研究拓展行动,力争通过3至4年努力,全面实现公共场馆科普化,建立运转高效、保障有力的公共场馆科普基地矩阵,有效提升全市科普公共服务能力,推动构建新时代高质量科普服务体系。

湖州成为全国唯一试点市

公共场馆科普化改革浙江试点工作在湖启动

市侨联八届二次全委(扩大)会议召开

陈浩作批示

记者 胡熠烨

本报讯 昨天上午,市侨联八届二次全委(扩大)会议召开。市委书记陈浩作出批示,市委常委、统战部部长姜景峰出席会议并讲话,市政协副主席、市侨联主席王青作工作报告。

陈浩在批示中指出,近年来,市侨联聚焦全市工作大局,充分发挥“侨”的独特优势和“联”的纽带作用,积极主动作为,各项工作取得明显成效。站在新的起点上,

希望全市各级侨联组织和广大侨胞深入学习贯彻党的二十大精神,踊跃投身“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践,为高水平建设生态文明典范城市、谱写中国式现代化的精彩湖州篇章贡献更多力量。

会议指出,自换届以来,在市委的坚强领导和省侨联的精心指导下,全市侨联系统认真履行工作职责,踔厉奋发、勇毅前行,在服务大局中实干争先、在联络联谊中汇聚合力、在维护侨益中履职尽责、在中外交流中展现风采、在抗击疫

情中担当作为,思想引领有力,助推发展有为,服务侨胞有情,基层建设有效,打响了“侨@ (爱) 南太湖”等一批品牌,许多工作走在了全省前列。

会议强调,当下的湖州,已经进入跨越式发展、高质量崛起的关键时期。全市各级侨联组织要坚持旗帜鲜明讲政治,筑牢思想政治根基,突出侨心向党主线,凝聚同心同行共识,在加强思想引领中培塑“侨之魂”;要坚持四海同心扬优势,发挥资源丰富、人才荟萃、融

通中外的优势,在助力中心大局中汇聚“侨之力”;要坚持以侨为本扛担当,恪守护侨之责,善于开拓创新,夯实基层基础,在深化变革发展中夯实“侨之基”,以赶考者的心态、探路者的姿态、奔跑者的状态,走好新时代侨联事业发展新的赶考之路,为奋力建设“六个新湖州”作出新的更大的贡献。

会议表彰了全国侨联系统优秀“侨胞之家”等先进,通过了《关于召开八届一次常委会的决议》、八届二次全委会选举办法及有关人事事项。

市政府代表团赴四川成都考察接洽

聚焦创新制胜 突出务实合作 为“六个新湖州”建设注入强劲动能

记者 崔松云

本报四川成都专电 昨天,市政府代表团赴四川省成都市考察对接央企、高校,围绕高新技术产业发展、科研成果转化、市校合作等开展深入交流,寻求务实合作机会。中国东方电气集团有限公司党组书记、董事长俞培根,电子科技大学党委书记王亚非、校长洪勇分别分别与市委副书记、市长洪湖鹏一行座谈交流。副市长金凯等参加。

中国东方电气集团有限公司是全球最大的能源装备制造企业集团之一。俞培根简要介绍了集团发展历程、产业布局及未来规划。他

说,湖州是绿水青山就是金山银山理念诞生地,人文底蕴深厚、生态环境优美、区位优势明显,在绿色低碳发展方面走在了全国前列。下一步,希望双方持续深化交流,围绕清洁能源产业布局、储能产业发展、能源装备制造等方面,开展更深层次、更广领域务实合作,助力湖州高质量赶超发展。

2020年,由电子科技大学与我市共同发起并成立的校地合作科研办学机构——电子科技大学长三角研究院(湖州)揭牌。王亚非表示,党的二十大把教育、科技、人才进行统筹部署,电子科大与湖州共建研究院,建立大学、政府、企

业的命运共同体的决策是符合国家战略的。曾勇说,随着长三角一体化发展战略的深入实施,湖州在区位优势交通、自然生态、营商环境等方面优势日益凸显。近年来,双方以研究院建设为载体,持续深化合作,取得了良好成果。下一步,电子科大将立足自身优势,精准对接湖州高质量发展所需,持续导入更多项目、人才等资源要素,不断深化交流合作,携手共创美好未来。

座谈中,各方围绕能源装备制造、光电领域、电子科技等产业发展新动态及未来前景深入交流;我市深入介绍了“创谷”经济发展、创新平台打造、八大新兴产业链培

育等情况。

洪湖鹏说,当前,湖州正认真学习贯彻党的二十大精神,以“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践为总抓手、总载体,奋力打造“六个新湖州”,高水平建设生态文明典范城市。今年7月,湖州获批成为国家可持续发展议程创新示范区;8月,高规格举办了2022中国绿色低碳创新大会。这是湖州先人一步探索绿色低碳发展的生动写照。下一步,希望与广大科研院所、高校加强交流合作,谋划实施更多产学研项目,推动创新链与产业链深度融合,为“六个新湖州”建设汇聚澎湃动能。

让菜篮子装满“幸福味”

全市今年新增11家“五化”农贸市场

实干争先·奋斗有我

创建全国文明典范城市

记者 张翔

本报讯 “市场环境好,我们都愿意来逛一逛。”入口处明亮整洁,立式触控查询机和大型电子显示屏实时展示着市场内的各类情况;市场内,商品琳琅满目、过道整洁宽敞、设施现代化……最近,随着湖州汇景园农贸市场“五化”建设的推进,宽敞、明亮、舒适的市场迎来了越来越多的周边居民。

“我们在市场里设置了数十个监控探头,它们会对熟食‘三白’、场内占道、地面垃圾等进行抓拍,并实时将各项数据传输到省市场监管局农贸市场综合管理平台,一旦有什么异常,就会立刻反馈到市场督促整改。”市场管理员王华介绍,今年该市场开展“五化”农贸市场改造提升工作,经过几个月的努力,目前各项改造已基本完成,接下来市场将致力健全长效管理机制,让市

民的菜篮子里装满“幸福的味道”。

农贸市场“五化”改造提升是重要的民生工程。记者从市市场监管局获悉,近年我市以文明典范城市创建为载体,引导市场主办方通过新建、改建、扩建等多种形式,加大对市场的改造提升力度,打造了一批设施完善、环境舒适、智慧高效、质效兼具并具有较高群众满意度的品牌市场。据统计,自2020年8月启动农贸市场“五化”改造提升工作以来,我市已累计建成“五化”农贸市场39家。今年新参与改造的农贸市场共11家,目前均已初步通过省市场监管局考核验收。

“五化”改造提升进程中,我市指导各创建市场立足实际,展示湖州元素,打造特色模式。湖州中心农贸市场、南浔新区农贸市场等共投入资金110余万元,积极投建易腐垃圾就地处理设备;安吉天荒坪农贸市场引入地方特产、突出旅游特色,投资120万元打造文旅型市场,变市场为景点,更好地连接农户与游客。

据介绍,我市还正积极推进农贸市场地方立法工作,以通过立法

手段有效提升农贸市场规划建设、基础设施建设、周边环境治理、食品安全监管等工作水平。参照省级部门的“放心”“五化”等考核验收

标准,市市场监管部门表示,坚决做到完成一个、验收一个、评星一个,保障农贸市场改造工作保质保量落实。



文明“上线”

连日来,吴兴区环渚街道邵家墩社区创新开展“文明风景线”行动,以线上直播、线下服务等多种形式倡导文明。 见习记者 祝宏涛 摄

我市选送作品在浙江数据开放创新应用大赛中夺魁

记者 郑重 叶青

本报讯 昨天上午,2022浙江数据开放创新应用大赛颁奖暨成果发布会在乌镇世界互联网大会“互联网之光”博览会举行。我市选送的“车路协同云服务平台”作品在来自省内外的1082个参赛作品中一路过关斩将,经初赛、复赛层层筛选,最终以第一名的成绩荣获一等奖。

据介绍,“车路协同云服务平台”由德清车联网智联阿里云数据创新团队开发。该作品以德清特色的车路协同场景数据为切入点,深入探索公共数据运营,可通过深度融合智能交通体系产生的交通数据以及高精地图、红绿灯等公共数据,提升数据利用开放深度,为自动驾驶公司提供更真实、更丰富的仿真测试场景,助力构建车联网数据与公共数据融合应用的技术新方向、商业模式和产业新生态。目前,平台已构建70余个交通真实场景,汇聚300TB场景数据,为20余家自动驾驶公司降低90%测试成本。

德清车联网智联阿里云数据创新团队成员、阿里云产业智能车路协同总架构师刘彦斌为拿到这个奖感到非常高兴。市大数据局表示,下一步他们将联合市经信局加大对获奖项目的产业化培育力度。

农家饭桌成健康课桌 长兴县试点推行网格化健康管理

记者 陈虹 张慧莲

本报讯 “谢谢你们,快进来坐……”近日,看到村干部罗香和村社区卫生服务站站长董慧龙上门,长兴县夹浦镇丁新村村民张阿满放下手中碗筷热情相迎。等张阿满收拾好饭桌,董慧龙为其测量了血压及血糖。“餐后血糖还不错,您要继续保持,定期测量。”董慧龙看了一眼餐桌上的伙食,又补

充一句,“菜不能太油太咸,肥肉、猪蹄要少吃,也要提醒您老伴。”阿满乐呵呵听着,连连点头,“放心,我会像珍惜绿码一样守好‘绿标’。” 把村民家的饭桌变成医生的健康课桌,这是长兴县在夹浦镇试点推行的网格化健康管理的具体路径,也是提高健康管理群众参与率、打通健康服务“最后一公里”的有效载体。 (下转A02版)

NEW xaxin 祥新控股

宋源里 仁皇正脊

190-210m²现代叠墅 / 270-390m²中式合院

传承当代院 致献城市层峯 预售证号: (湖) 售许字(2022) 第ZJ00171号

0572 2973999 | 项目地址: 湖州市美泉路58号(湖州中学旁)

免责声明: 地名办核准名为“宋源里”, 开发公司为: “湖州瑞昇房地产开发有限公司”; 本资料为要约邀请, 不作为要约或承诺; 买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准; 相关宣传内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划, 未能控制的原因发生变化; 本资料中部分图片来源于网络, 仅供参考, 不构成承诺, 如有版权疑问请及时联系。本资料所发布内容为2022年11月前的信息, 有效期90天; 本公司不定期对宣传材料进行修改, 敬请留意最新资料, 出卖人保留对宣传资料修改和解释权。